

热点 @周口晚报

# 周口“啄木鸟”出动 清理城市“牛皮癣”

街头小广告不仅影响城市形象，其中一些虚假信息还会给市民的生活带来一定隐患。11月16日下午，周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会联合周口市慈孝文化促进会、周口师范学院暖阳工程社团，组织近200名志愿者，对周口市中心城区七一路、八一大道、周口大道的街头小广告进行清理。

周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会是落实市委副书记王富兴，市委常委、宣传部长王田业批示精神，经过市文明办、周口报业传媒集团的积极筹备，于近期成立的一个群众性公益组织。在一个月的时间里，啄木鸟志愿者队伍不断壮大，目前，已经有来自我市各行业的1000余名志愿者加入进来。

日前，我市召开中心城区小广告专项整治动员会，要求下大力气对城市街头的小广告进行治理，进一步提升城市管理服务水平。周口市啄木鸟志愿者工作委员会积极响应市委、市政府号召，发动啄木鸟志愿者参与到治理小广告的工作中来。一时间，志愿者们纷纷响应，自备小刷子、小铲子、自喷漆等清理工具，用实际行动投入到清理工作中去。

当日下午，啄木鸟志愿者携带清理工具，来到周口市中心城区七一路开始清理城市“牛皮癣”。只见他们有的用小铲子在墙面上清理，有的用抹布在墙壁上擦拭，还有的往墙面上喷水。“这些小广告很烦人，有粘贴在墙上的，也有用油漆、油墨涂写的，给我们的清理工作带来了很大困难。”在清理现场，一位志愿者告诉记者，对于一些不易清理的小广告，他们只能用手一点点将其撕掉。

记者注意到，在啄木鸟志愿者清理小广告

的过程中，他们还将路边散落的纸屑、树叶等垃圾清理干净，把乱停乱放的“小蓝车”摆放整齐。

“虽说清理小广告很辛苦，但只要想到是为周口这个大家庭增添光彩，我心里就美滋滋的。”谈起在街头清理小广告的感受，啄木鸟志愿者吴春霞笑着说。

“我对这些小广告深恶痛绝，街头小广告不仅影响城市形象，其中一些虚假信息还会给市民的生活带来隐患。今后，我也要像啄木鸟志愿者一样，主动来清理小广告，维护周口的形象。”在采访中，一位市民这样表示。

市委政策研究室(改革办)办公室主任王志刚说，街头小广告严重影响城市形象，给市民生活带来诸多不便，啄木鸟志愿者走上街头清理小广告，对于提升周口市中心城区的文明程度和改变市容市貌起到了一定的积极作用。

周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会临时党支部书记、周口市慈孝文化促进会会长孙彩云介绍，为了响应市委、市政府的号召，周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会开展了此次清理小广告活动。活动受到志愿者的积极响应，在不到一天的时间，就有近200名志愿者报名参加。不少志愿者不仅自制清理小广告的简易工具，还在微信群中和大家分享。

孙彩云表示，下一步，周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会，将坚持以“手牵手创建文明城市，心连心打造和谐三川”为目标，把啄木鸟志愿者服务工作委员会打造成传播党的声音的好阵地、服务保障民生的大平台、反映社情民意的直通车、扶危济困解难的好帮手。

热搜指数：★★★★★

精选  
留言

若水：传递正能量！啄木鸟志愿者好样的！

Mr.彭：啄木鸟志愿者，为你们点个大大的赞！

周来成：辛苦了！为你们点赞。

就是萝莉：就应该好好治理！街头小广告不仅影响城市形象，其中一些虚假信息还会给市民的生活带来一定隐患。

小城春秋：在一个月的时间里，就有来自我市各行业的1000余名志愿者加入到“啄木鸟”队伍中来。厉害！

我秀我型：啄木鸟志愿者走上街头清理小广告，对于提升周口市中心城区的文明程度和改变市容市貌起到了一定的积极作用！点一个大大的赞！

憬：大家都对小广告深恶痛绝！赞成彻底治理小广告。

小丁：我在街上看到啄木鸟志愿者清理小广告了，他们真是好样的！

鹏程万里：清理小广告，为周口增光添彩！

牧野：手牵手创建文明城市，心连心打造和

谐三川。

窗帘大全：创建文明城市，提升城市文明形象！

CLM：街边小广告不仅损害了清洁工人的劳动成果，还大大破坏城市文明形象。

桂兰：路面、果皮箱、路灯杆、建筑物外墙、住宅楼道等视线所及的地方，都可能被粘贴、喷涂小广告，由于其极难清理，各类小广告不仅给人们的工作、生活带来麻烦，对市容环境卫生也造成极大破坏，影响到城市美观，更增加了城市的管理难度。

阿丽：城市小广告有一个形象的称谓——“城市牛皮癣”。

一天更比一天好：在清理小广告过程中，啄木鸟志愿者还将路边散落的纸屑、树叶等垃圾清理干净，把乱停乱放的“小蓝车”摆放整齐……

方圆方正：希望多成立一些像周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会这样的群众性公益组织。

老兵：向啄木鸟志愿者学习。



关注 @周口晚报

## 郑州市区21日起实施单双号限行

据了解，为减少机动车污染物排放量，郑州自11月21日起至12月31日止，每天7时至21时实施单双号限行。

限行规定按机动车号牌(含临时号牌和外地号牌)最后一位阿拉伯数字(尾号为英文字母的以最后一位数字为准)，实行单号单日、双号双日行驶。机动车号牌尾号为单号的(1、3、5、7、9)在单日上路行驶，机动车号牌尾号为双号的(2、4、6、8、0)在双日上路行驶。

限行区域为东四环、南四环、西四环、北四环(均不含本路、区域内连霍高速不限行)以内区域的所有道路。

据介绍，军车、警车、消防车、救护车、工程救险车、出租汽车、校车、残疾人专用车等专用车辆和悬挂新能源汽车专用号牌的新能源汽车不受限行措施限制。用于婚丧嫁娶的车辆、乘坐危急病人的车辆违反限行规定被查处的，可向交警部门说明情况，经查证属实的，不予处罚。

据悉，截至2017年，郑州机动车保有量约378万辆，位居全国第七位。根据相关部门监测分析，郑州市机动车污染物排放对PM2.5的贡献率为25.5%，为第二大来源。

热搜指数：★★★★★

精选  
留言

快慢慢慢：郑州是为了减少机动车污染物排放量实施的单双号限行。

白桦林：军车、警车、消防车、救护车、工程救险车、出租汽车、校车、残疾人专用车等专用车辆和悬挂新能源汽车专用号牌的新能源汽车不受限行措施限制。

WUO：乐享低碳健康生活。

一蓝：支持周口限行。堵车真心让人受不了。

心静如水：希望周口限行，那样上下班就不堵了。

洪晨光：限吧！路上的车实在太多了。

爱杰：限行好。车少了，方便市民出行。支持。

笑侠：限行应因地制宜、因城施策。

陈笑笑：如果大周口限行的话，希望公交部门延长末班车运营时间，同时增加公交车班次，优化运营线路，加大营运密度，以满足市民出行需求。

海燕：用于婚丧嫁娶的车辆、乘坐危急病人的车辆违反限行规定被查处的，可向交警部门说明情况，经查证属实的，不予处罚。这挺人性化！

